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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кКоноша) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньгх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlми четыре года.
Система автоматизированнаrI информационно-измерительнЕuI коммерческого гIета

электроэнергии ,АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кКоноша> (дшее по тексту-АИИСКУЭ)
АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Пол1^lенные данные и результаты
измерений могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Коноша> ОАО кФСК ЕЭС),

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС КУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении tIоверки выполняют операции, укЕванные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

rryнкта Н,.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
повеIrке

1. Подготовкак поверке 6 Да Да
2. Внешний осмотр 7.1 Да Да

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 .Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з Ща .Ща

5. Проверка УСПЩ 7,4 Да !а
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща !а
7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7,6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7,7 !а Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 .Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

12. Оформление результатов поверки 8 !а !а
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlN,Iи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты ЛИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных В

соответствии с ПР 50,2.0|2, изr{ивших настоящую методику поверки и руководстВо По

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не Менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществляется персончrлом, имеющим стаж работы по данномУ ВиДУ

измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измеРеНИЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обl^rение по проведению измерений в соответствии с указанным докуIuентом. Измерение
проводят не менее двр( специ€UIистов, один из KoTopblx должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее l года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и

прошедшим обуlение по проведению измерений в соответствии с указанным документом,

Ns п/п наименование
Номер пункта
НЩ по поверке

1
Термометр, диапtlзон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

тrределы допускаемой погрешности +l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапiвон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности tl,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.1

4

Средотва измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
"Методика выполнения измерений падения нzlпряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях

lIэкспJryатации

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJul

работы со счетчикЕlми системы
7.з

,7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр Jф 27008-04) 7.10

П р uм е ч ан u е -!опускаеmсяпрllлlененuе dpyzux ocHoлHbtx uвспол4оеаmельньlх среdсmв

поверкu с меmролотuческufulu харакmерuсmuкал411, обеспечuваюulltмu mребуел.tьtе mочносmu

uзмеренuй.
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Измерение проводят не менее дв)rх специалистов, один из которых должен иметЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой пО

электробезопасности не ниже IV,
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерителЬным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осущестВляеТся
11ерсоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, иЗrIившиМ
докуN{ент "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обl^rение

по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не

менее двух специЕIлистов, один из которьrх должен иметь удостоверение, подтвержДаЮЩее

право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.|При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопаСности,

установленные ГОСТ |2.2,007.0, ГОСТ |2.2.007.З, "Правилами техники безопасности при

эксплуатации электроустановок потребителей", "правилами технической эксплуатации
электроусТановоК потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПоТрм-016 (рд l53-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям гост |2.2.00з, гост \2.2.00,1.з,

гост |2,2.007,7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АиискУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,

нормированныМ в технической докУtиентации, но не вьD(одитъ за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тила АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньtх компонентов, вхоДяЩИХ В ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнaлы Аиис кУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервал между поверками (только при периодической поверке).

6.2 ПереД проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков

электроэНергии, УСПД; по размеЩениЮ этаJIонов, отключению в необходимьtх случаlIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилilми и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцержиВают В условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докуN{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зЕвемлению, должны быть надежно

зrвемленЫ, подсоединение зФкимов защитного заземления к контуру зtlземления должно
производИться ранее другиХ соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньrх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньтх линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньIх компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нttличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительньгх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньгх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньгх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют ншIичие докр{ентов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - cxeMElM,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению, Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуirльно или с помощью переносного компЬютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програiчrмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрzlммного обеспечения.
Проверка I]ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3.,Щшее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует нaименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрЕlммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение прогрЕlмму сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимаюТ
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, заГрУжаЮТ

операционную систему и запускают программу. Проверку считЕlют успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформатороВ
напряжения

7.6.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетЧикОМ.

Проверяют наличие докуl!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждаюЩих
правильность подключения первичньtх и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

докуI!{ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7.6)При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0 О/о от UHoM.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopfuI должна находиться в диапазоне

(0,25- l ,0),SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответстВии С

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя"
l !опускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзI4ерumеЛьньtй канал в mеченuе uсmекаюulеlо uнmервала межdу поверкал|u cllcmeшbl.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО ИВК ЛИИС КУЭ ЕНЭС
(Метроскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) ПО

3.1 .0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678lз

DEBO5 04 l Е4OF7ЕА8АА50568
зD78l295F

Щругие идентификационные
данные

DataServer DataServer USPD
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Резульmаmьl проверкu счumаюm положumельнымtl, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
выполненLле указанноzо Bblute условllя dля ТН,

2 !оiускаеmся моlцнir*о 
"оrрузкч 

опреdеляmь расчеmньIм пуmел4, еслч uзвесmньt
Bxod,Hbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtлl обмоmкаJчl
uз74 е рumе льньы mр анс ф орм аmор о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют ншIичио докуN{ентов энергосбытовых организаций, подтверждzlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIuентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.'1.2Измеряют мощность нагрузки вторичньIх цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,,Щля трансформаторов с номиншIьными вторичными нагрузками
I;2;2,5,,3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25 1,5; |,75;3,75 и
З,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 !опускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзл4еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала ллежdу поверкалlu сuсmемьt Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьtполненuе указанноzо
выuле условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моulносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкqJй
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0Z от номинilльного значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJйечанuя:
l !опускаеmся uзlлеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1l mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала лlе)lсdу поверкал|u сuсmелlьt Резульmаmьt
проверкu счumаюm положumельньl741,1, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе

указ анн о 2 о Bblule mр е б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парсlл|еmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.| Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимающие сигнztлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покiвания радиочасов с

пок€}заниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд, At1."i (тде i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Аtzуспд At2..,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Att
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СчитаTъ, TIo проверка прошла успсцtlо, если ход qасов компоЕеIттов АИИС КУЭ яе
превьпIIает +5 с/с}т .

7.10 Проверкi отс}тстввя оrппбок шrrформацвовпото обмепа
Операrшя проверки отсутствия ошибок информациовllого обмеяа предусмат!вает

эксперпмеятаJIьЕое подтвержцение идентичности числоsой измерительrrой Еяформацlrg в
счетчикaiх электрической эвергии (исходпая ияформаuия), и памятп цеrtраJъЕого сервера.

В момегl проверlо все технические средства, входяцие в цроверяемый ИК, должflы
бьгь вкrпочешr.

7.10.1 На сервер систсмы распечатывают значевпя акг|lвЕой п реакгявЕой
элекФrrческой эвергяи, зарегистрирваявые с 30.ти мияугвым вЕтервlцом за полвые
предшеств},rощие дrrю првсркп сугки по Bce}r ИК. Прверяют IiaJIEtпe даfiЕьй)
соответств},rощх каждому 30-Tn миЕупlому интерваJIу вр€мепи. Протryск дапвых ве
доrryскается за ЕсIO1ючеЕием слуlаев, когда этот пропуск бьц обусrовлеЕ откlпочеЕием ИК
иlпл устрапенвьtм отказом какого-либо компонента системы.

7,10.2 Распечатьвают тсурвал событий счЕтчика и УСfЦ и отмечают момеЕгы
Еарупения свrзи между измсритеJIьньIми компонента]!tи системы, Провсряют сохраняость
измерителъцой ццформации в памrги УСП.Щ и сервере системы tia тех rrвтерваJIах времени, в
течевие которого бьчtа яарушеЕа связь.

7.10.З Распечатьвают tlа сервере профип вагрlзки за поJЕые с}тки,
предшествlrоrше .шо поверкЕ. Используя переносной комIьютер, счвтывllют чеr}ез

оrrтопор профиrь яагр}тки за те ж€ сrтки, храflяцийся в tIitMJtTи счетчика. Разлrrчие
значеаиЙ акrrвЕоЙ (реаrгивяоЙ) мопlлости, хранящеЙся 8 памятl{ сч9тlIика (с }чgrом
коффпuпевгов трапсформачии измерителъньгк тмсформаторв) и базе д fiъD(
центраJIьного ссрвера не долж!lо прсаышать двух едивпц младшего разр,rда учтецпого
значеЕия.

7.10.4 РекомеtrдуФся вместе с прв€ркой по п. 7.10.3 слr,tчать показщtшI счетчика trо

акгивной п реакгrвЕой элекФrческой эяергии стрго в кояце поJrучаса (часа) я сра.вЕивать с
даrтЕьь{п, зарегпсlрЕровaЕЕыми в серверс с!lстемы для тоrо хе момеЕта времеЕя. Дш этого
впзуatльЕо IIIE с помоцIью перевосного компьютсра через огIопорт сtштывают пока}шпя
счетiшка по акгшЕой и реакгивЕой элеr рпческой эяергии я сравtlивают эти данЕьrc (с

учегом коэффшентов Фаясформации измерительньБ таясфрматоров), с Еоказ.шItями
зарегистрирвацяьпdя в сервере системы. Расхождение це доJDкяо превышать дае едияицы
младшего разряlа.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На освовании полоrкительных результатов по п},Ilктам раздела 7 выписывают

свидет9льство о поверке АИИС КУЭ в соответствии с ПР 50.2.006, В праложепии к
свхдетельgтву }тазывают псречснь ИК.

8.2 При отuцательяьrх
дмьнейшей эксплуатациrt и на
ПР 50.2.006 с 1,t<азавием прlitlия.

результатах поверкlл, ДИИС КУЭ призЕаgIся вегодЕой к
нее вьцают извещеIIце о Еепрпгодяости в соответствцIl с

ФБУ "Ростест-Москва"
Нача,ъвш< цеггра }tp 500 Р. В. Корвtоlя


